GENEL MATEMATIK

2010 AS 1100-A
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Knt=42 1% 8 10 12}
Kik={13 5 7 9)

oldufjuna gfre K kimesinin sleman
»

sayisi kagtir?

A) 5
B) 6
c) 10
D) 11
E) 12

75—

- isleminin sonucu

kactir?

A) 112
B) 3/2
c) 1

D) 3

E) 23

(-5, 1] kiimesi asagidakilerden hangisine
esittir?

A) {x|-5-—x-—1_xem}
B8) {x|_5\x<‘1 x:FR}
<) {_4‘,34,2_,-1.0}

[=5] {xl-:: <= 1.x EIH}

E) {_5,1}

x> 2igin |1+3x-14x| | =6 esitligini
saglayan x sayisi kagtir?

O
—
~N oo AL

KwM=E evrensel kiime olmak iizere,

K' M' kiimesi asa@idakilerden
hangisine esittir?

f}

r}
r}
E) {a.b,c,d,e,fh,nprn

N3 ’1"'1 ’1 -2
[5) -\3,' +_\4—J isleminin sonucu
kacgtir?
A) /21
B) 1/16
C) 16
D) 21
E) 75

-1<3x+2 8 esitsizliginin ¢dziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

Jx2 +7 =4 denkleminin ¢dziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

izleyen sayfaya geginiz.
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10.

1.

12.

13.

x?-4x-12=0 denkleminin ¢6ziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

Asagida denklemleri verilen dogrulardan
hangisi baglangi¢ noktasindan geger?
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f(x)=56x -6 paraboliiniin tepe noktasinin
koordinatlari asagidakilerden hangisidir?

| 0)
D) (0, 6/5)
E) (-6/5, 0)

(-2, 3) ve (1, 2) noktalanndan gegen dogrunun
egimi kagtr?

A) -2/3
B) -1/2
C) -1/3
D) 1/3
E) 3

f(x)=4x-1 fonksiyonunun ters
fonksiyonu f’(x) asagidakilerden
hangisidir?
X +1
A —
4
B) x-1
C) x+4
D) x-4
x-1

E]T

A

W f(x)=vx" +1 fonksiyonu igin %

igleminin sonucu kagtir?
A) 0

B) 1

C) V2

D) v5

E) 25

1 fix)=x ve g(x)= *éE olduguna gore,

(fraV7Y | L.
. igleminin sonucu kagtir?

(gof)(1)

2
B) -1
112
D) 1
F) 2

16.
lim ( - J dederi kagtir?

X X -

17. 1
lim * * degeri asagidakilerden
x 3x-1

hangisidir?

NI
B) 12
c) 1
D) 2
F) 3

LR A
lim L - | degeri asafndakilerden
X

x 2
hangisidir?
A) 3

B) 2

C) 0

D) -1

E) -3

izleyen sayfaya geginiz.
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19. f(x)=x'1-2x2 edrisinin x = 2 apsisli

noktasindaki tegetinin denklemi
asagidakilerden hangisidir?
i 8
B) y=2x+8
C) y=2x-4
4

E) y=4x-8

20. x mal miktar olmak (zere, bir malin TL
cinsinden toolam malivet fonksivonu

Cix)=x>-5x" +30 olarak verilivor.

Bu malin x = 40 igin marjinal maliyeti
kag TL dir?

A) 3200
B) 3800
C) 4240
D) 4400
E) 4850

2. f(x)=(x% +1)" fonksiyonunun x = -1

noktasindaki tiirevi kagtir?
. 8
B) -4
C) 0
D) 4
E) 8

22. f(x)=2x* -6x fonksiyonunun artan oldugu

aralik agsagidakilerden hangisidir?

1)
B) (-1, )
1)
2)
E) (- »1) (1.»)

= f(x) = x*-3x" +2 fonksiyonunun yerel
maksimum noktasinin apsisinden yerel

minimum noktasinin apsisi gikanldiginda
asagidakilerden hangisi elde edilir?

.3
B) -2
c) 0
D) 2
E) 4

A

A

24, x mal miktar olmak Gzere, bir malin TL cinsinden

25,

kar fonksiyonu

Kix) = B800x _ 2x° o _ = 300 dTr

Bumna gfbr‘-' bu maldan en Tazla kag TL kér
elde edilir?

A) 40000
B) 56000
C) 60000
D) 72000
E) 80000

f(x) = (2)**" olduguna gére, f(1/2) degeri
kagtir?

A) 1/4
B) 112
C) 2
D) 4
E) 8

2
f(x)=x" e*" fonksiyonu igin f{1)
degeri kactir?

A) 1
B) e
C) 3te
D) Ze
E) de

Izleyan sayfaya geginiz.



